
Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Kollégák! 

 

Nagy öröm számomra, hogy ma, Szent Borbála ünnepén együtt lehetünk, 

és közösen tekinthetünk vissza az idei év eredményeire. Ez a nap mindig 

különleges: megállunk, értékelünk, és ünnepeljük mindazt, amit közösen 

elértünk. 

2025 eddig kimagasló év volt: a hazai kőolaj- és földgáztermelésünk újra 

húszéves csúcs közelében jár, és az első félév további növekedést 

mutatott. Ezek az eredmények nem csupán számok - azt mutatják, hogy 

szakmánk képes stabilan, eredményesen és értékteremtően működni, még 

akkor is, amikor a globális energiaipar kihívásokkal küzd. 

Közben az építőipar is élénkül: a beruházások, az infrastruktúrafejlesztések 

és az emelkedő nyersanyag- és építőanyag-igény - amit többek között a 

hazai építőanyag-piac várható növekedése, az építőipari árak emelkedése, 

valamint az is jelez, hogy az építőipari kibocsátás volumene 2024-ről 2025-

re 17,6%-kal nőtt - mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a szakma stratégiai 

jelentősége tovább erősödjön. 

Világszerte a fosszilis ágazatok nyomás alatt állnak: technológiai 

átalakulások, klímapolitikai nyomás és piaci bizonytalanságok formálják a 

környezetet. De éppen ezek a kihívások erősítik a hazai szakma 

jelentőségét. Mi bizonyítjuk: képesek vagyunk reagálni, fejlődni és 

eredményeket felmutatni. Erre tökéletes példa a geotermia ágazat 

előretörése is, amely új pillérét adja egy fenntarthatóbb bányászatnak, 

miközben meglévő, évtizedek alatt felépített szakmai alapokra 

támaszkodik. 

Az elmúlt évszázadokban folyamatosan változott a bányászat fókusza, 

legyen az energiahordozó, érces vagy nem-érces nyersanyag, azonban az 

utánpótlás mindig biztosított volt, a szakemberek új generációja. 

Manapság egyre hangsúlyosabban kell figyelnünk erre, a jövő 

bányászgenerációjának ki- és felnevelésére. A mi feladatunk az, hogy 



megmutassuk a fiatalok számára, hogy a bányászatnak nem csak múltja és 

jelenje van - de jövője is.  

Meggyőződésem, hogy a bányászat előtt hosszú és fényes jövő áll, hiszen a 

nyersanyagok elengedhetetlenek a mindennapjainkban és a további 

fejlődéshez is. 

De emberek nélkül nem lehetségesek ezek a sikerek: ma különösen 

büszkék vagyunk a díjazottakra, az Önök munkája és elhivatottsága 

inspiráció mindannyiunk számára. A mai elismerés nem csupán személyes 

siker, hanem az egész szakma közös értékének ünnepe. 

 

Tisztelt Ünneplők, 

Szent Borbála napja arra emlékeztet minket, hogy a bátorság, a kitartás és 

az összefogás ma is kulcsfontosságú. Munkánk közben gyakran találkozunk 

kockázatokkal, kihívásokkal, de a közös szakmai elkötelezettség, a tudás és 

a felelősségvállalás mindig utat mutat. 

Az előttünk álló időszak is tartogat lehetőségeket: szakmánk jövője azok 

kezében van, akik elkötelezetten, biztonsággal és szakértelemmel 

dolgoznak nap mint nap. Bízom benne, hogy a következő év is hasonló 

lendülettel, sikerekkel és közös erőfeszítéssel telik majd. 

Köszönöm mindenkinek a munkáját, elhivatottságát és a közösségért tett 

erőfeszítéseit. Ünnepeljünk méltón, és kívánjunk egymásnak további 

sikereket, jó egészséget, biztonságos munkát - és jó szerencsét! 

 

Köszönöm! 


